
�ˆ�)�� �� �B�)�~�‰�: �• �F�%�)
�Ø�=�¤�8�3���q���T�î�_�=�����q�j�_�=�•�¬�����¤�j� �̃������������������������������G�•�î�����3�����ú�?�û
�' �î�¤���3���s�j�Ã���û�û�_�����û�ù�û�ü�������������������������������������������������������� �•�¤�=� �̃¤�=�
���' �=� �̃
�=�•�T�=�_���3���×�=� �̃¬�î�T���� �•�¤�˜

�` �+�ˆ�F�ƒ�‰�8�)�X�ˆ�F�b�:

�2���¬�������q�î�¤���•�=�î�T� �̃��g�=� �̃¤���j �_���g�S�×�/
�� �•�¤� �̃��Ä���	� �̃=�¤��

�` �� �ˆ�)�~�F�� �X�ƒ �� �X�� �ƒ�ƒ�~�j �j �` �‰�ƒ�)�ˆ�• �z

�q���T�î�_�=�����q�j�_�=�•�¬�����¤�j� �̃����=� �̃��î���q���¤�=� �̃?�À�Q�•�î�=�_�=�î�_���Ã�=� �̃¬�î�T
�î�•�¤�=� �̃¤���0�•�j �] ���¤���1�=�_�î�4���¬�î� �̃Q�î�¤�
�8���Ä�î�_���¹�•���î�¤�Ê���ý���¹���•�•�=�¤�j�•�Ê�4
�î���
�=�¤�=�Ô���_���j �0���¤�8�����q���¤�=� �̃��s�î�¤�=�j�_���j �0���¬�î� �̃Q�î�¤�
�8���Ä�î�_�4���î�_��
�î���T�j�_�1�M�¤�=�] �����
�j �_�¤�•�=�	�¬�¤�=�_�1���] ���] �	���•���j �0���¬�ö�Q���Ä���Ä�î�Q
�� �•�¤�=� �̃¤� �̃X��� �j �T�T���
�¤�=�Ã�����S�_�
�9���¤�j� �̃��X� �̃��Ä�j�•�Q���
���_�¤�•��� �̃��j �_
�Q�=�_� �̃8�=�•���î�_�����•���T�î�¤�=�j�_� �̃8�=�•� �̃��	���¤�Ä�����_���¤�8�����T�î�_���4
�j�¬�•� �̃��T�Ã��� �̃��î�_�������î�
�8���j �¤�8���•�9���¹�8�•�j �¬�1�8���•�T�î�_�¤� �̃��î�_��
�0�T�j�Ä���•� �̃��¤�j� �̃����=�_�Ã�=�¤��� �̃��¤�•�î�_� �̃] �=� �̃ �̃=�j �_� �̃��j �0���î�_�
��� �̃¤�•�î�T
�Q�_�j�Ä�T�����1�����î�_�����¤���î�
�8�=�_�1� �̃��Ä�8�=�T�����î�T� �̃j ���=�] �î�1�=�_�=�_�1���î�_��
�
�•���î�¤�=�_�1���î�������M�
�j �T�j�_�=�î�T���0�¬�¤�¬�•�����¤�8�•�j �¬�1�8���¤�8�����T���_� �̃��j �0
�q���¤�=� �̃��Ä�j�•�T���Ã�=���Ä� �̃9

�� �~�ˆ�F�ƒ�ˆ�‰�� �F�j �: �~�� �z�B�¤

�c�j �=�_���q���T�î�_�=�����î� �̃�� �̃8�����¤�î�Q��� �̃��Ê�j�¬�•���
�T�î� �̃ �̃�� �̃��¤�8�•�j �¬�1�8���î���Ä�j�•�Q� �̃8�j�•���j �_���q���¤�=� �̃��F���T�¤�=�_�1�9���¬�8�����Ä�=�T�T���Ä�î�T�Q���Ê�j�¬�•
�
�T�î� �̃ �̃�� �̃��¤�8�•�j �¬�1�8���î���	�•�=���0���=�_�¤�•�j ���¬�
�¤�=�j�_���¤�j���q���¤�=� �̃��
�¬�T�¤�¬�•�î�T��� �̃Ê�] �	�j �T� �̃��î�_�����¤�8���_���¤�î�Q�����Ê�j�¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤�˜
�¤�8�•�j �¬�1�8���î�_�����É�•�T�j�•�î�¤�=�j�_���j �0���¤�8���=�•���j �Ä�_���=�����_�¤�=�¤�Ê���î�_�����
�¬�T�¤�¬�•�î�T��� �̃Ê�] �	�j �T� �̃��¤�8�•�j �¬�1�8���0���T�¤�=�_�1�9

�j �™�)�~�™�F�)�›

�N�î�Ã�����Ê�j�¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃�� �̃=�¤���=�_��� �̃] �î�T�T���1�•�j �¬�•� �̃?�•�j ���˜



�� �š�s�s���Î�š�,�š�5 �‰�j�š�‹�Î�E�5 �å�x�‰
�»�‰�F�9�Ú���Î�°�‹�E�s�x

� �¤�/�� �¹�S�×�/���¡�¤�~�' �À� �¹�S�×�/
� �¡�ú�9�����S�_�Ã��� �̃¤�=�1�î�¤�����î���Ã�î�•�=���¤�Ê���j �0
�0�j �•�] �î�T���î�_�����=�_�0�j �•�] �î�T���•�î�¤�¤���•�_� �̃��=�_
�î�•�¤���Ä�j �•�Q� �̃��î�_�����¤�8�������_�Ã�=�•�j �_�] ���_�¤�4
�î�_�����î�•�•�T�Ê���j �	� �̃��•�Ã�î�¤�=�j �_� �̃��¤�j ���j �Ä�_
�Ä�j �•�Q�9

���9���� � �̃Q���•�¬��� �̃¤�=�j �_� �̃��¤�j ���
�j �_�¤�•�=�	�¬�¤�����¤�j
�=�_�•�¬�=�•�Ê���î�	�j �¬�¤���¤�8�������É�=� �̃¤���_�
�����î�_��
�
�•���î�¤�=�j �_���j �0���Ã�=� �̃¬�î�T���•�î�¤�¤���•�_� �̃��G���9�1�9�4
�Ø�8�î�¤���•�î�¤�¤���•�_� �̃����j ���Ä����� �̃������=�_���¤�8��� �̃�
�j �	�N���
�¤� �̃:���N�j �Ä�����=�����¤�8�����î�•�¤�=� �̃¤� �̃��
�•���î�¤��
�¤�8��� �̃����•�î�¤�¤���•�_� �̃:���Ø�8�î�¤���•�î�¤�¤���•�_�˜
���=�����Ê�j �¬���¬� �̃����=�_���Ê�j �¬�•���j �Ä�_���Ä�j �•�Q�:�H�9

�: �~�� �%�)�‰�N
� �¤�S�¹�S� �� �g���¤�/�¬�¡�~�s�¬�S�×�/
� �¤�ú�9�û���S�_�Ã��� �̃¤�=�1�î�¤�����î�_��������� �̃
�•�=�	��
�Ã�î�•�=�j �¬� �̃��•���î� �̃j �_� �̃��0�j �•���
�•���î�¤�=�_�1
�î�•�¤� �̃����É�•�•��� �̃ �̃=�j �_� �̃9

�î�9���¡�j � �̃����•�¬��� �̃¤�=�j �_� �̃��î�	�j �¬�¤���î�•�¤�=� �̃¤� �̃��î�_��
�¤�8�����î�•�¤� �̃��G���9�1�9�4���Ø�8�Ê�����j ���Ê�j �¬���¤�8�=�_�Q
�¤�8�=� �̃��î�•�¤�=� �̃¤���] �î�Q��� �̃�� �̃
�¬�T�•�¤�¬�•��� �̃��j �0
�
�j �Ä� �̃:���N�j �Ä���
�j �¬�T�����Ä�����] �î�Q�����î�•�¤
�Ä�j �•�Q� �̃��¤�8�î�¤���¤���T�T���•���j �•�T����� �̃j �] ���¤�8�=�_�1
�î�	�j �¬�¤���j �¬�•���j �Ä�_���
�j �] �] �¬�_�=�¤�Ê�:�H�9

� �À�g�¹�À�¤�� �g���N�S�¬�¹�~�¤�S� �� �g
� �N�ú�9�û���S�����_�¤�=�0�Ê���¤�•�î���=�¤�=�j �_�î�T���î�•�¤�˜
���É�•�•��� �̃ �̃=�j �_� �̃��j �0���F�=�•� �̃¤���s�î�¤�=�j �_�˜
�î�_�����q���¤�=� �̃��î�•�¤�=� �̃¤� �̃9

���9���' �=� �̃
�¬� �̃ �̃�� �̃¤�j �•�=��� �̃4���=�] �î�1��� �̃4���=�����î� �̃4
�î�_���?�j �•�����] �j �¤�=�j �_� �̃����É�•�•��� �̃ �̃������=�_���F�=�•� �̃¤
�s�î�¤�=�j �_� �̃��î�_�����q���¤�=� �̃��¤�•�î���=�¤�=�j �_�î�T���î�•�¤�˜
���É�•�•��� �̃ �̃=�j �_� �̃9

� �¤�/�� �¹�S�×�/���¡�¤�~�' �À� �¹�S�×�/
� �¡�û�9�� ��� �•���î�¤�����î�•�¤���Ä�j �•�Q� �̃��¬� �̃=�_�1���î
�Ã�î�•�=���¤�Ê���j �0���Ã�=� �̃¬�î�T���î�•�¤���
�j �_�
���•�¤�˜
�G���9�1�9�4��� �̃��
�j �_���î�•�Ê���
�j �T�j �¬�•� �̃H�4
�0�j �•�] � �̃��G���9�1�9�4���
�j �T�T�î�1���4�����•�î�Ä�=�_�1�4
�•�î�=�_�¤�=�_�1�4��� �̃
�¬�T�•�¤�¬�•���4���] �j �	�=�T���4
�¤�•�î���=�¤�=�j �_�î�T���î�•�¤�H�4���î�_�����] �����=�î���G���9�1�9�4
�•�î�•���•�4���0�j �¬�_�����j �	�N���
�¤� �̃4���•�î�=�_�¤�4
�
�•�î�Ê�j �_� �̃H�9

�=�9��� �T�î� �̃ �̃=�0�Ê�����=�0�0���•���_�¤���Q�=�_��� �̃��j �0
�•�î�¤�¤���•�_� �̃��¬� �̃=�_�1���j �Ä�_���Ä�j �•��� �̃��G���9�1�9�4
� �̃¤�•�=�•�����4�����j �¤�¤�����4���] �=�É�������¬�•�H���î�_��
�î�•�•�T�Ê���¤�j ���j �Ä�_���Ä�j �•�Q�9

�: �~�� �%�)�‰�–
� �¤�S�¹�S� �� �g���¤�/�¬�¡�~�s�¬�S�×�/
� �¤�û�9�ú���/�É�î�] �=�_�����î�•�¤� �̃����É�•�•��� �̃ �̃=�j �_�˜
�¤�j �������¤���•�] �=�_�����8�j �Ä���=�����î� �̃��0�j �•���î�•�¤�˜
���É�•�•��� �̃ �̃=�j �_� �̃��] �î�Ê���
�j �] �����0�•�j �]
�î�•�¤�=� �̃¤� �̃X���j �Ä�_���
�j �] �] �¬�_�=�¤�=��� �̃9

�0�9���S�_�Ã��� �̃¤�=�1�î�¤�����î�_�������=� �̃
�¬� �̃ �̃��Ä�8�Ê���î�•�¤�˜
���É�•�•��� �̃ �̃=�j �_� �̃��î�•�����
�•���î�¤�������=�_���Ã�î�•�=�j �¬�˜
�
�j �] �] �¬�_�=�¤�=��� �̃��G���9�1�9�4���•�¬�•�•�j � �̃����0�j �•
�¤�•�î���=�¤�=�j �_�î�T���À�Q�•�î�=�_�=�î�_�����î�_�
��� �̃H�9

� �À�g�¹�À�¤�� �g���N�S�¬�¹�~�¤�S� �� �g
� �N�û�9�ú���S�����_�¤�=�0�Ê���Q���Ê���0���î�¤�¬�•��� �̃��j �0
�î�•�¤� �̃��î�_�����
�¬�T�¤�¬�•�î�T���¤�•�î���=�¤�=�j �_� �̃��=�_
�j �Ä�_���
�j �] �] �¬�_�=�¤�Ê�9

�0�9���S�_�Ã��� �̃¤�=�1�î�¤�����¤�8�����î�•�¤� �̃��î�_�����
�¬�T�¤�¬�•�î�T
�¤�•�î���=�¤�=�j �_� �̃��0�j �¬�_�����=�_���j �Ä�_
�
�j �] �] �¬�_�=�¤�Ê�9



�� ���Ä�î�Ê���j �0�����j �=�_�1���¤�8�=�_�1� �̃��¤�8�î�¤���8�î� �̃��	�����_
�8�î�•�•���_�=�_�1���0�j�•���î���Ã���•�Ê���T�j�_�1���¤�=�] �����î�_�����=�˜
���j �_�����j �Ã���•���î�_�����j �Ã���•���î�1�î�=�_�4

�ˆ�s�°�Ú���‹���E�9�°�,�‰
�¬�j�] ���¤�8�=�_�1���¤�8�î�¤���=� �̃��W�0�T�j�•�î�T�X���=�˜
� �̃j �] ���¤�8�=�_�1���¤�8�î�¤���8�î� �̃��¤�j�����j ���Ä�=�¤�8
�0�T�j�Ä���•� �̃9

�8�,�E�s�°�,

�Ø�8���_���Ê�j�¬�����j ��� �̃j �] ���¤�8�=�_�1���j �Ã���•���î�_��
�j �Ã���•���î�1�î�=�_�9

�~�å� �̂å�‹���‹���E�9

�¬�j�] ���j �_�����¤�8�î�¤���=� �̃��•���T�î�¤�������¤�j���Ê�j�¬���0�•�j �]
�î���Ã���•�Ê���T�j�_�1���¤�=�] �����î�1�j�9

�� �9�Î�å�x�‹�E�s
�¬�j�] ���¤�8�=�_�1���¤�8�î�¤���] �î�Q��� �̃��Ê�j�¬�•���	�•�î�=�_��� �̃j
���É�
�=�¤�������¤�8�î�¤���Ê�j�¬���Ä�î�_�¤���¤�j���
�•���î�¤��
� �̃j �] ���¤�8�=�_�1���_���Ä�9

�F�9�x� �̂��s�°�‹���E�9

�� �_�����Ã���_�¤���j �•���j �	�N���
�¤���¤�8�î�¤���8�î�•�•���_�������j �•
���É�=� �̃¤�������î���T�j�_�1���¤�=�] �����î�1�j�4���j �•���î�¤���T���î� �̃¤
�	���0�j�•�����•�=�1�8�¤���_�j�Ä�9

�B���x�‹�E�s���Î�°�,

�› �E�s�)�x�� �E� �̂‰�™�E�Î�°�Å�š�,�°�s�¼



�z�s�å���› �E�s�)�x�� �E� �̂‰���Î�‹���´���‹�¼

�' �¬�•�î�¤�=�j �_�3
�����������������������������������ý�þ���q�=�_�¬�¤���˜

�b�°�5 �å�×�‰�� �9�‰�F�9�‹�s�E�Ú�š�Î�‹���E�9�‰�‹�E�‰�` �å�‹���x�‰�%�å�x���
 �9�x
�q�î�¤���•�=�î�T� �̃3
�2���¡�•�j �N���
�¤�j �•
�2���Ø�8�=�¤���	�j �î�•��
�2��� �j �T�j �•�=�_�1���¬�8�����¤�˜

�/�Ý�/�¤� �S�¬�/���ú���M���Ø�8�j ���� �•�����¤�8�����q���¤�=� �̃:
�2���� � �̃Q���Ê�j �¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��Ä�8�î�¤���¤�8���Ê���Q�_�j �Ä���î�	�j �¬�¤���¤�8�����q���¤�=� �̃9���q�î�Q�����î���W�¬�•�=�����•��� �8�î�•�¤�X���j �_���¤�8�����	�j �î�•�����j �0���Ä�8�î�¤���¤�8���Ê���î�T�•���î���Ê
�Q�_�j �Ä�9
�2���Ø�î�¤�
�8���¤�8�����Ã�=�����j ���=�_���¤�8�����T�=�_�Q���	���T�j �Ä���¤�j ���T���î�•�_���] �j �•�����î�	�j �¬�¤���¤�8�����q���¤�=� �̃��Ä�=�¤�8���Ê�j �¬�•���
�T�î� �̃ �̃3
�7�¤�¤�Œ�—�3�?�?�Ä�Ä�Ä�9�Ê�i�¬�¤�¬�	���9�
�i�\ �?�Ä�î�¤�
�7�:�Ã�|���î�P� �i�¤�ù�ú�þ�c�£
�2���� � �̃Q���Ê�j �¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��Ä�8�î�¤�����T� �̃����¤�8���Ê���T���î�•�_�������î�	�j �¬�¤���¤�8�����q���¤�=� �̃��0�•�j �] ���¤�8�����Ã�=�����j ���î�_�����î�������=�¤���j �_�¤�j ���Ê�j �¬�•��� �̃•�=�����•���
�8�î�•�¤�9

�/�Ý�/�¤� �S�¬�/���û���M���q���¤�=� �̃��' ��� �̃=�1�_�˜
�2���¬�8�j �Ä���Ê�j �¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��¤�8�����•�=�
�¤�¬�•��� �̃��=�_���¤�8�����0�j �T�T�j �Ä�=�_�1���T�=�_�Q� �̃3
�7�¤�¤�Œ�—�3�?�?�<� �̂��<�0��� �̂i�¬�—�Œ���i�Œ�S���—�î�¤�S�î�—�i�/�
�î� �̂î���î�9�
�î�?�î�•�¤�<�
�S���?�\ �î�¤���•�<�î�S�M�
�¬�S�¤�¬�•���?
�7�¤�¤�Œ�—�3�?�?�Ä�Ä�Ä�9�7�<�—�¤�i�•�Ê�\ �¬�—���¬�\ �9�
�î�?�¤���î�
�7���•�—�M�Ô�i� �̂��?�7�<�—�¤�i�•�Ê�M�	�i�É�?�
�i�S�i� �̂<�î�S�M�
�î� �̂î���î�?�\ ���¤�<�—�M�/�S�i�•�î�S�M�����—�<�0� �̂?
�2���� � �̃Q���Ê�j �¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��Ä�8�î�¤��� �̃=�] �=�T�î�•�=�¤�=��� �̃��¤�8���Ê��� �̃������=�_���¤�8�������=�0�0���•���_�¤���q���¤�=� �̃��' ��� �̃=�1�_� �̃9
�2���¡�•�=�_�¤���j �¬�¤���¤�8�����0�j �T�T�j �Ä�=�_�1��� �̃8�����¤� �̃��î�_�����8�î�Ã�����Ê�j �¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��
�j �T�j �•���¤�8���] ���=�_�9
�7�¤�¤�Œ�—�3�?�?�î�S�	���•�¤�î�\ ���¤�<�—�9�
�i�\ �?�î�Œ�Œ�?�¬�Œ�S�i�î���—�?�û�ù�û�ú�?�ù�� �?�q���¤�<�—�M�F�S�i�•�î�S�M�����î���Ä�i�•�P�M� �i�S�i�¬�•�<� �̂0�M�¬�7�����¤�@�Ã�û�9�Œ���/
�7�¤�¤�Œ�—�3�?�?�Ä�Ä�Ä�9�•�¬�Œ���•�¤�—�S�î� �̂��9�i�•�0�?�Ä�Œ�M�
�i� �̂¤��� �̂¤�?�¬�Œ�S�i�î���—�?�û�ù�û�û�?�ù���?� �i� �̂ �̂<���M�e�¬�S�7�î�Ã�Ê�M� �i�S�i�•�<� �̂0�M�¡�î�0���M�¡�' �F�9�Œ���/

�/�Ý�/�¤� �S�¬�/���ü���M��� �¬�T�¤�¬�•�î�T���' ��� �̃=�1�_� �̃��î�_�����S�����_�¤�=�¤�Ê
�2���/�_�1�î�1�����Ê�j �¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��=�_���î���
�j �_�Ã���•� �̃î�¤�=�j �_���î�•�j �¬�_�����
�¬�T�¤�¬�•�î�T������� �̃=�1�_� �̃��î�_�����=�����_�¤�=�¤�Ê�9���� � �̃Q���¤�8���] ��� �̃j �] �����j �0���¤�8�����0�j �T�T�j �Ä�=�_�1
�•�¬��� �̃¤�=�j �_� �̃3
�M�Ø�8���_���Ê�j �¬���¤�8�=�_�Q���j �0���î�T�T���¤�8�������=�0�0���•���_�¤���
�¬�T�¤�¬�•��� �̃��î�_�����•���j �•�T�����î�•�j �¬�_�����¤�8�����Ä�j �•�T���4���
�î�_���Ê�j �¬���¤�8�=�_�Q���j �0���î�_�Ê���Q�=�_��� �̃��j �0���•�=�
�¤�¬�•���˜
�j �•��� �̃Ê�] �	�j �T� �̃��¤�8�î�¤��� �̃j �] �����j �0���¤�8���] ���¬� �̃��:���G�=���3���
���•�¤�î�=�_���Q�=�_��� �̃��j �0���0�T�j �Ä���•� �̃4���î���
�•�j � �̃ �̃4���¤�8�����s�î�Ô�î�•�4���� �•�î�	�=�
��� �̃
�•�=�•�¤�4���Ä�j �Ã���_��� ���T�¤�=�

�•�î�¤�¤���•�_� �̃4���¤�8�����q�����=�
�=�_�����Ø�8�����T�����¤�
�H
�M�� �•�����¤�8���•�����î�_�Ê���
�¬�T�¤�¬�•�î�T���•�=�
�¤�¬�•��� �̃��j �•��� �̃Ê�] �	�j �T� �̃��Ê�j �¬��� �̃������î�•�j �¬�_�����Ê�j �¬�•���8�j �¬� �̃����î���T�j �¤�:��
�M�' �j ���Ê�j �¬�•���•�î�•���_�¤� �̃��j �•���1�î�¬�•���=�î�_� �̃����Ã���•���¤�î�T�Q���¤�j ���Ê�j �¬���î�	�j �¬�¤���Ê�j �¬�•���0�î�] �=�T�Ê���8�=� �̃¤�j �•�Ê���j �•���¤�8�����Q�=�_�����j �0���
�¬�T�¤�¬�•�����¤�8���Ê���
�j �] �����0�•�j �] �:
�2���� � �̃Q���Ê�j �¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��¤�j ���1�j ���8�j �] �����î�_�����î� �̃Q���¤�8���=�•���•�î�•���_�¤� �̃��¤�j ��� �̃��_�����¤�8���] ���	�î�
�Q���¤�j ��� �̃
�8�j �j �T���Ä�=�¤�8���î�_���=�¤���] ���0�•�j �] ���¤�8���=�•���
�¬�T�¤�¬�•��
�G�=���3���î���	�j �j �Q�4���
�T�j �¤�8�=�_�1�����¤�
�H���¤�8�î�¤���
�j �¬�T�����8�î�Ã�����î������� �̃=�1�_���j �_���=�¤�9
�2���S�0���Ê�j �¬���8�î�Ã�����î�_�Ê��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��¤�8�î�¤�����j �_�X�¤���8�î�Ã�����] �¬�
�8���î�
�
��� �̃ �̃��¤�j ���¤�8���=�•���
�¬�T�¤�¬�•�����0�����T���0�•�������¤�j �����_�1�î�1�����¤�8���] ���=�_���î�_�����É���•�
�=� �̃�
�Ä�8���•�����¤�8���Ê���¤�•�Ê���¤�j �����•���î�] ���¬�•���Ä�8�î�¤��� �̃j �•�¤���j �0������� �̃=�1�_� �̃��Ä�j �¬�T�����•���•�•��� �̃��_�¤���¤�8���] �9���Þ�j �¬���
�î�_���î� �̃Q���¤�8���] ���¤�j ���¤�8�=�_�Q���j �0���Ä�8�î�¤���Q�=�_�����j �0
�j �	�N���
�¤���¤�8���Ê���0�����T���•���•�•��� �̃��_�¤� �̃��¤�8���] ���G�=���3���î���0�T�j �Ä���•�4���î���
�î�
�¤�=�4���î���g���1�j ���	�•�=�
�Q�4���î�����j �1�����¤�
�H�9���N�î�Ã�����¤�8���] �����=�¤�8���•�����j ���î�����•�î�Ä�=�_�1���j �0
�¤�8�î�¤���j �	�N���
�¤���j �•���0�=�_�����î�����•�î�Ä�=�_�1���j �0���=�¤���j �_�T�=�_�����¤�8�î�¤���¤�8���Ê���T�=�Q�����î�_�����
�î�_���¬� �̃��9



�� �s�E�°�Ú�Î�°�x�‹�‰�z�s�E�
 �s�°�5
�ù�ù�3�ù�ù���M���ù�ù�3�ù�þ�3��
�2���� �•�¤�=� �̃¤���� �=�j ���×�=�����j ���x���S�_�¤�•�j ���¬�
�¤�=�j �_

�ù�ù�3�ù�þ���M���ù�ù�3�ú�þ�3
�2���¡���•� �̃j �_�î�T���S�_�¤�•�j ���¬�
�¤�=�j �_
�2���S�_�¤�•�j ���¬�
�¤�=�j �_���¤�j ���8���•���Ä�j �•�Q
�2���� �•�=���0���~�_�T�=�_�����¬�¤�¬�����_�¤���S�_�¤�•�j ���¬�
�¤�=�j �_
�2���¹�î�T�Q���î�	�j �¬�¤���S�����_�¤�=�¤�Ê

�ù�ù�3�ú�þ���M���ù�ù�3�û�ù�3��
�2���� �•�=�_�1��� �̃j �] �����	�j �j �Q� �̃��Ä�=�¤�8���
�¬�T�¤�¬�•�î�T���•�î�¤�¤���•�_� �̃��G�•�î�¤�¤���•�_� �̃��0�•�j �] ���Ä�8���•�����Ê�j �¬�X�•��
�0�•�j �] �H
�2���~�•���_��� �̃•�î�
�����0�j �•���Q�=��� �̃��¤�j ���î� �̃Q���•�¬��� �̃¤�=�j �_�˜

�ù�ù�3�û�ù���M���ù�ù�3�ý�þ�3��
�2���¹���î�
�8���q���¤�=� �̃��¡�j �] �•�j �] ���' ��� �̃=�1�_
�2���N�î�Ã����� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��
�8�j �j � �̃����•�î�¤�¤���•�_� �̃��¤�8�î�¤���•���T�î�¤�����¤�j ���=�����_�¤�=�¤�Ê

�ù�ù�3�ý�þ���M���ù�ù�3�þ�ù�3��
�2���¬�8�j �Ä���¤�8���] ���î���0���Ä���Ä�î�Ê� �̃��¤�j ���0�=�_�=� �̃8���¤�8���=�•������� �̃=�1�_

�ù�ù�3�þ�ù���M���ù�ù�3�þ�þ�3��
�2���� �•�¤�=� �̃¤���£���”����



�z�E�x�‹���› �E�s�)�x�� �E� �̂‰���Î�‹���´���‹�¼

�' �¬�•�î�¤�=�j �_�3
�����������������������������������ú�9�þ���N�j �¬�•

�b�°�5 �å�×�‰�8���9���x�� ���9�
 �‰�¤�E�š�s�‰�8�å�,�‹���9�

�q�î�¤���•�=�î�T� �̃3
�������������������������������������2���F�=�_�=� �̃8�������¡�j �] �•�j �] ���' ��� �̃=�1�_
�������������������������������������2���¡�î�•���•
�������������������������������������2���G�T�¬��
�������������������������������������2���¬�
�=� �̃ �̃j �•�˜

�/�Ý�/�¤� �S�¬�/���ú
�2���� � �̃��Ê�j �¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��•���0�T���
�¤���j �_���Ä�8�î�¤���¤�8���Ê���
�•���î�¤�����4���8�î�Ã�������î�
�8���¤�j ��� �̃¤�¬�����_�¤���Ä�•�=�¤�����G�j �•��� �̃
�•�=�	�����0�j �•���¤�8���] �H���î��� �̃] �î�T�T���û�M�ü
� �̃��_�¤���_�
��������� �̃
�•�=�•�¤�=�j �_���j �0���¤�8���=�•���•�j �] �•�j �] ������� �̃=�1�_���î� �̃��Ä���T�T���î� �̃��8�j �Ä���¤�8�����=�] �î�1�����j �_���¤�8���=�•������� �̃=�1�_���
�j �•�•���T�î�¤��� �̃��Ä�=�¤�8���¤�8���=�•
�=�����_�¤�=�¤�Ê�9
�2���� � �̃Q���¤�8���] ���¤�8�����0�j �T�T�j �Ä�=�_�1���•�¬��� �̃¤�=�j �_� �̃3
�M�Ø�8�î�¤���=� �̃��¤�8�����j �	�N���
�¤�G� �̃H���j �_���Ê�j �¬�•���•�j �] �•�j �] ������� �̃=�1�_�:
�M�Ø�8�Ê�����=�����Ê�j �¬���
�8�j �j � �̃����¤�j ���0���T�¤���¤�8�j � �̃����j �	�N���
�¤� �̃:
�M�N�j �Ä�����j ���¤�8�j � �̃����j �	�N���
�¤� �̃��¤���T�T���•���j �•�T�����î�	�j �¬�¤���Ä�8�j ���Ê�j �¬���î�•���:

�/�Ý�/�¤� �S�¬�/���û
�2���S�0���Ê�j �¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��î�•����� �̃¤�=�T�T���=�_�¤���•��� �̃¤�������=�_���¤�8�����î�•�¤���j �0���0���T�¤�=�_�1���î�_�����Ä�j �¬�T�����T�=�Q�����¤�j ���Q�_�j �Ä���Ä�8�î�¤��� �̃j �] �����_���É�¤��� �̃¤���•���•�•�j �N���
�¤� �̃��î�•��
�0�����T���0�•�������¤�j ��� �̃8�j �Ä���¤�8���] ���¤�8�����0�j �T�T�j �Ä�=�_�1���Ã�=�����j �3
�7�¤�¤�Œ�—�3�?�?�Ä�Ä�Ä�9�Ê�i�¬�¤�¬�	���9�
�i�\ �?�Ä�î�¤�
�7�:�Ã�|�/�À�ÿ�¤�<�7�' �Ø�N�7�£

�2���À� �̃����¡�=�_�¤���•��� �̃¤���¤�j ��� �̃8�j �Ä���¤�8���] ��� �̃j �] �����j �¤�8���•�4���] �j �•�����
�j �] �•�T�=�
�î�¤�������0���T�¤�=�_�1���•�•�j �N���
�¤� �̃��¤�j ���=�_� �̃•�=�•�����¤�8���=�•������� �̃=�1�_� �̃3
�7�¤�¤�Œ�—�3�?�?�Ä�Ä�Ä�9�Œ�<� �̂¤���•���—�¤�9�
�î�?�Œ�<� �̂?�ú�ú�û�þ���ù�ÿ���� �ú�ù�ù�ú�ý�û���� �?

�/�Ý�/�¤� �S�¬�/���ü
�2���N�î�Ã�����Ê�j �¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃�� �̃¤�î�•�¤���¤�j �����É�•�T�j �•�����_�j �¤���N�¬� �̃¤���¤�8���=�•���j �Ä�_���=�_���=�Ã�=���¬�î�T���0�î�] �=�T�Ê�X� �̃��
�¬�T�¤�¬�•�î�T������� �̃=�1�_� �̃��	�¬�¤���î�T� �̃j ���¤�8�����Q�=�_�����j �0
�
�¬�T�¤�¬�•�î�T������� �̃=�1�_� �̃��¤�8�î�¤�����É�=� �̃¤���=�_���¤�8���=�•���
�=�¤�Ê�?�¤�j �Ä�_�?�
�j �] �] �¬�_�=�¤�Ê�9
�2���¹�î�Q�����Ê�j �¬�•��� �̃¤�¬�����_�¤� �̃��j �_���î���Ä�î�T�Q���¤�8�•�j �¬�1�8���Ê�j �¬�•���•�T�î�Ê�1�•�j �¬�_�����î�_����� �̃¬�•�•�j �¬�_���=�_�1���_���=�1�8�	�j �•�8�j �j ���9���� � �̃Q���¤�8���] ���¤�j ���j �	� �̃��•�Ã��
�Ä�8�î�¤��� �̃j �•�¤���j �0��� �̃8�î�•��� �̃��î�_�����•���•���î�¤�=�_�1���=�] �î�1��� �̃��¤�8���Ê���] �=�1�8�¤��� �̃����9
�2���N�î�Ã�����¤�8����� �̃¤�¬�����_�¤� �̃�� �̃Q���¤�
�8���j �_�����j �0���¤�8����� �̃8�î�•��� �̃��¤�8�î�¤���¤�8���Ê��� �̃î�Ä���j �_���¤�8�����Ä�î�T�Q���G�=���3���¤�8�����
�¬�•�Ã�����j �0���î���¤�•�����4���¤�8�����•���•���î�¤�������T�=�_���˜
�j �0���] �j �_�Q���Ê���	�î�•� �̃4���¤�8����� �̃8�î�•�����j �0���î���T���î�0�4���¤�8����� �̃•�¬�î�•��� �̃��j �0���Ä�=�_���j �Ä� �̃H�9
�2��� �¬�¤���j �¬�¤���î�_�����1�T�¬�����î�T�T���j �0���¤�8����� �̃¤�¬�����_�¤� �̃�� �̃8�î�•��� �̃?����� �̃=�1�_� �̃��¤�j ���] �î�Q�����î���
�j �T�T�î�1�����j �0���¤�8����� �̃¤�¬�����_�¤�X� �̃��=�] �•�•��� �̃ �̃=�j �_� �̃��j �0���¤�8��
�_���=�1�8�	�j �•�8�j �j ���9



�¹�j ���0�=�_�����j �¬�¤���] �j �•�����î�	�j �¬�¤���j �¬�•���î�•�¤�=� �̃¤���
�8���
�Q���j �¬�¤�3
�8�¤�¤�•� �̃3�?�?�] ���T�î�_�=���] �j �_�=�•�¬���•�j � �̃��9�
�j �] �?�Ä�j �•�Q�M�ú�?�•�•�j �N���
�¤�M�j �_���M�þ�1�0���¤

�� �Ú�Ú���‹���E�9�°�,�‰�F�9�ü�E�s�5 �°�‹���E�9

�• � �̂Î�E�5 ���9�
 �‰�› �E�s�)�x�� �E� �̂x

�` �E�s�å�‰�� �s�‹�‰�� �¼�‰�ˆ�� �å�‰�� �s�‹���x�‹

�c�î�_���û�ý�M�û�ÿ���M���� �_�1���T�î��� �8�•�=� �̃¤�=�����M���¹�8���î�¤�•���?�q�j �Ã���] ���_�¤���G�F�•���_�
�8���”���/�_�1�T�=� �̃8���¡�•�j �1�•�î�] �H
�F���	���û�� �M�û�����M���¬�8�î�Ä�_��� �¬�¤�8�î�_�����M���¬�¤�î�_�����À�•��� �j �] �����Ê�?�¬�¤�j �•�Ê�¤���T�T�=�_�1
�q�î�•�
�8���û�ÿ�M�û�� ���M���N�î�=�T���Ê���Ø���	���•���M���¡�î�=�_�¤�=�_�1���G�F�•���_�
�8���”���/�_�1�T�=� �̃8���¡�•�j �1�•�î�] �H
�� �•�•�=�T���ú�ù�M�ú�ú���M���G�•���1���~�•�•�*���M���q�¬� �̃=�

�� �•�•�=�T���û�ý�M�û�þ���M���e�î�¤�8���•�=�_�����g�î�Ä�•���_�
�����M���¡�î�1�����¡�j ���¤�•�Ê


